



斑海豹的“日光浴”

4月2日,在渤海深处的长岛钓鱼岛附近海域,十几只斑海豹三五成群地在水中游弋或趁涨潮时登陆岛礁,充分享受“日光浴”。

据了解,每年进入3月份,成群的太平洋斑海豹分批从俄罗斯经白令海峡到达鄂霍次克海和日本海迁徙到山东省长岛海域栖息。3月份至6月份,长岛海域的斑海豹数量多达200只,是观赏海豹的最佳时节。斑海豹是国家二级野生保护动物,在中国主要分布于渤海、黄海海域。早在2001年,长岛就建立庙岛群岛省级海豹自然保护区。目前每年来此的斑海豹数量越来越多,停留时间也越来越长。

据悉,每年海豹洄游季节,当地政府都会在斑海豹聚集地周围设置海上浮标和瞭望台,禁止非保护区工作人员和机动船只进入,长岛公安边防部门也派出警力进行海区巡逻保护斑海豹。同时发布预警,提醒出海作业渔船规避海豹活动区域,防止误捞误伤了海豹。

本报记者 赵金阳 杜晓丹 通讯员 方毅 张亦凡 摄影报道

烟台激励社会力量引进高层次人才 贡献突出者最高奖励50万元

本报4月3日讯(记者 孙芳芳) 高层次人才将为新旧动能转换提供有力人才智力支持。3日,记者从烟台市人才工作领导小组了解到,为激励社会力量广泛参与高层次人才引进工作,根据《烟台市鼓励社会力量引进高层次人才奖励办法》,从2018年起将每年奖励一批为烟台市高层次人才引进工作做出重要贡献的社会机构和个人,每次奖励每个社会机构

或个人累计奖励不超过50万元。

据介绍,该《办法》对奖励对象和条件作出了明确的界定。奖励对象为在推荐高层次人才来烟创新创业中起直接关键作用的社会机构和个人。其中,社会机构是指有合法资质的人力资源公司、猎头公司和经市相关部门认可的人才联谊组织、引才引智工作站、人才协会等;个人是指除烟台市各级

机关企事业单位从事组织人事人才工作人员以外的自然人。

《办法》中规定,高层次人才须符合烟台市重点产业发展、关键领域突破和科技创新需要,由市外引进。同时,高层次人才须全职引进,创新人才应与用人单位签订5年以上劳动合同(聘用)合同,并在市内缴纳社会保险。创业人才须在烟创办科技型企业,为第一大股东且占股35%以上,企业实际投入不

低于50万元。

符合规定的高层次人才共分为四类,根据引进人才的不同层次,给予不同的奖励政策。其中,推荐引进第一类人才的奖励30万元,推荐引进第二类人才的奖励20万元,推荐引进第三类人才的奖励10万元,推荐引进第四类人才的奖励5万元。每年奖励一次,每次奖励不超过10家社会机构、20名个人。每次奖励每个社会机构或个人

累计奖励不超过50万元。同时,对获奖社会机构授予“烟台市优秀引才机构”牌匾,对获奖个人颁发“烟台市优秀引才个人”证书。

《办法》中还规定,推荐引进的高层次人才获得多个科技奖项或入选多个人才计划(工程)的,按就高不重复原则给予奖励;对同一名引进人才,只奖励一个起直接关键作用的社会机构或个人。

今日烟台B01-B04版 本版编辑:梁莹莹 美编:李艳梅 校对:周刚刚



驭非凡人生,越百年风雅

玛莎拉蒂全车系震撼登场

叱咤风云,激情不息,百年来玛莎拉蒂致力打造传世臻品,成就每个时代的不朽经典。今日,玛莎拉蒂携旗下全系车型,Quattroporte总裁轿车、Levante SUV、Ghibli轿车、GranTurismo跑车和GranCabrio敞篷跑车震撼登场,集量身定制的奢华体验、独一无二的操控感受和卓尔不群的动力性能于一身,完美传承意式优雅风情,让宛如礼赞的引擎声开启非凡人生!

www.maserati.com.cn

4月12-16日春季车展,敬请莅临烟台国际会展中心2楼F01展位

烟台润之意汽车销售服务有限公司 烟台市机场路613号 0535-2121777

MASERATI



扫描二维码报名
得免费门票

车展订车均有机会获得
5000元装潢大礼包

2018 烟台
春季车展

4.12-16

烟台国际博览中心